

Выпускник СФУ выиграл престижный индивидуальный грант

Даниил Хренников, выпускник магистратуры ИИФиРЭ СФУ, инженер-исследователь Международного научно-исследовательского центра спектроскопии и квантовой химии СФУ стал обладателем гранта «PhD Student».



Фонд развития
теоретической физики
и математики

Индивидуальный грант «PhD Student» предназначен для поддержки талантливых аспирантов и молодых учёных без степени, проводящих теоретические исследования по фундаментальной физике.

Всего обладателями индивидуальных грантов в этом году стали ещё 33 молодых специалиста из разных уголков страны. Размер гранта составляет 40000 рублей в месяц.

Грантовый конкурс «PhD Student» учреждён фондом развития теоретической физики и математики в России «БАЗИС» и проводится с 2017 года.

[Пресс-служба СФУ](#), 2 июля 2024 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/28972>